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АРХІТЕКТУРНОГО СЕРЕДОВИЩА 
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Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна 

 

На підставі аналізу наукових праць у царині професійної педагогіки [1, 75] та 

спираючись на досвід практичної роботи в цієї царині нами визначені принципи 

професійної підготовки дизайнерів архітектурного середовища: 

1. Системності: визначає процес підготовки як комплекс взаємопов’язаних 

компонентів, які розглядають різні сторони однієї проблеми; бачить процес 

підготовки в динаміці, як систему, що постійно розвивається; активізує 

внутрішні механізми саморегуляції системи. 

2. Науковості: передбачає наявність чіткого обґрунтованого плану і 

програми; використовує різні взаємодоповнювальні методи й методики 

викладання; спирається на прогресивну систему гуманістичних поглядів та 

ідей; ураховує особистісні творчі інтереси та пріоритети студентів, припускає 

конструювання індивідуальної методичної системи. 

3. Культурологічності: організує творче пізнання й використання мови 

науки та мистецтва як засобів спілкування; об’єднання світової, національної, 

регіональної та інших проявів художньої культури у змісті навчального 

матеріалу;забезпечення культурної ідентифікації студентів, тобто зажадання 

культурних здібностей й якостей особистості, актуалізація почуття 

приналежності студента до визначеної культури, формування в нього рис 

людини культури. 

4. Практичної орієнтованості: передбачає включення студентів у практичну 

діяльність; підготовку особистісного алгоритму (програми) практичних дій 

задля використання в майбутній професійній діяльності; перенесення акценту з 

навчання на творче проявлення студентів, засвоєння навчального матеріалу в 

активній творчої діяльності. 

Педагогічні умови професійної підготовки розглядаємо як передумови 

оптимальної реалізації когнітивного, емоційного та комунікативного 

потенціалу особистості на соціальному та індивідуальному рівнях.По-перше – 

це адаптація до широкої соціокультурної реальності на базі соціальних обмінів, 

проектування творчої діяльності; по друге – це проблеми самоосвітньої 

діяльності, з урахуванням потреб, можливостей, здібностей особистості. 

Схема 1 демонструє ієрархію умов.  
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Схема 1. 

Умови професійної підготовки дизайнерів архітектурного середовища. 

 
Зазначимо, що сьогодні в навчальному процесі ці принципи та умови 

реалізуються не повною мірою. Тому проблемою майбутніх досліджень 

вбачаємо визначення форм та засобів  їх реалізації при підготовки майбутніх 

дизайнерів архітектурного середовища. 
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